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ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΛΑΥΡΙΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη στο Λαύριο την Μ. Δευτέρα 6 Απριλίου 2015 η γιορτή του μπάσκετ για τα 

παιδιά του Κέντρου Προσφύγων Λαυρίου που διοργάνωσε η  Μη Κυβερνητική Οργάνωση ΑΙΤΗΜΑ σε 

συνεργασία με τους φορείς του μπάσκετ (Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης, Ενιαίο Σύνδεσμο 

Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών, Σύλλογο Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης και 

Πανελλήνιο Σύνδεσμο Αμειβομένων Καλαθοσφαιριστών), τους τοπικούς φορείς του Λαυρίου (Ν.Π.Δ.Δ. 

Θορικός του Δήμου Λαυρεωτικής, Γυμναστικός Σύλλογος Λαυρίου) και το Κέντρο Προσφύγων Λαυρίου 

του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. 

Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Στάθης  Κουτρουβίδης, Διευθυντής του Γραφείου του 

Υφυπουργού Αθλητισμού Σταύρου Κοντονή, ο Παναγιώτης  Γιαννάκης, Πρόεδρος του Συλλόγου 

Ελλήνων Προπονητών Καλαθοσφαίρισης, ο Γεώργιος Χαλβατζάκης, Πρόεδρος του Ενιαίου Συνδέσμου 

Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών και ο Κώστας Αλεξανδρίδης Γενικός Διευθυντής του 

Πανελλήνιου Συνδέσμου Αμειβομένων Καλαθοσφαιριστών. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης σχηματίστηκαν μεικτές ομάδες που αποτελούνταν από: 

·         τα παιδιά του Κέντρου Προσφύγων Λαυρίου 

·         τα παιδιά των ακαδημιών του Γυμναστικού Συλλόγου Λαυρίου 

·         επαγγελματίες καλαθοσφαιριστές, μέλη του Πανελληνίου Συνδέσμου Αμειβομένων 

Καλαθοσφαιριστών 

Οι ομάδες αυτές έπαιξαν μεταξύ τους δίνοντας χαρά σε συμμετέχοντες και θεατές. 

Στο τέλος της εκδήλωσης οι φορείς του μπάσκετ μοίρασαν δώρα στα παιδιά του Κέντρου Προσφύγων 

Λαυρίου τα οποία με την σειρά τους δώρισαν Πασχαλινές λαμπάδες στα παιδιά των ακαδημιών του 

Γυμναστικού Συλλόγου Λαυρίου.  

http://www.wesaynotoracism.gr/


 

Αναμνηστική φωτογραφία. Διακρίνονται μεταξύ άλλων οι Παναγιώτης Γιαννάκης (ΣΕΠΚ), Γεώργιος Χαλβατζάκης 

(ΕΣΑΚΕ) και Σπύρος Ριζάκος (Μ.Κ.Ο. Αίτημα) 

 

Ο εκπρόσωπος του ΠΣΑΚ Βασίλης Ξανθόπουλος απευθύνει χαιρετισμό 

 

Ο Παναγιώτης Γιαννάκης παρακολουθεί το παιχνίδι κοντά στους παίκτες 



 

Εκ μέρους του Υφυπουργού Αθλητισμού απευθύνει χαιρετισμό ο Διευθυντής του Γραφείου του Στάθης 

Κουτρουβίδης. Διακρίνεται επίσης ο Βασίλης Λυρίτσης, Διευθυντής του Κέντρου Προσφύγων Λαυρίου του 

Ερυθρού Σταυρού 

 

 



 

 

 

Τα παιδιά-πρόσφυγες δωρίζουν Πασχαλινές λαμπάδες στα παιδιά των ακαδημιών του Γυμναστικού Συλλόγου 

Λαυρίου. Διακρίνονται επίσης οι Κώστας Αλεξανδρίδης (Γενικός Διευθυντής ΠΣΑΚ) και Σπύρος Ριζάκος (Μ.Κ.Ο. 

Αίτημα) 


